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Creations stemming from our long history, as much 
a part of our identity as our dna, are now offered in 
an updated form, in the name of undisputed quality, 
all united by a leitmotiv of romance and sensuality.

Un f lo sottile di preziosa seta unisce alcuni letti delle nostre collezioni che interpretano in modo singolare uno stile romantico, un fascino           delicato e un disegno classico, rassicurante, per ogni casa e dovunque c’è un luogo felice dove poter trovare riposo in un’atmosfera di sogno

Queen 40
La natura stilizzata è la 
regina del motivo floreale 
che lega, con eleganza, le 
geometrie maestose.
Nature in stylised form: 
the queen of a floral motif, 
elegantly binding majestic 
geometries.

Noemi 56
Grazia e leggerezza 
scandiscono il ritmo 
delle linee curve in una 
compiutezza magistrale.
Grace and lightness 
punctuate the rhythm of 
curved lines in a masterful 
whole.

Juliette 48
Una cornice per 
circoscrivere il delicato 
perimetro del talamo 
con piccoli, ma preziosi 
dettagli.
A frame to surround the 
delicate edge of a double 
bed, with miniature yet 
precious detailing.

Fred 67
Dedicato a uno stile di vita 
contemporaneo dove ogni 
oggetto riveste un valore 
unico e vero.
Dedicated to a 
contemporary lifestyle 
where each item has a 
unique, genuine value.

A fine thread of precious silk runs through some of the beds in our collection, singularly interpreting a romantic style, a delicate charm and a          classic, reassuring design, for every home and anywhere else you find your happy place, for a peaceful sleep in a dreamy environment

Creazioni nate dalla nostra lunga storia, appartenenti 
alla nostra identità  come un dna, che oggi riproponiamo 
attualizzate, a sigillo di una indiscussa qualità e tutte 
unite da un leitmotiv dal sapore romantico e sensuale. 

Melissa 4
Il nastro d’amore unisce in 
un abbraccio infinito tutto 
il letto con leggerezza e 
armonia.
A ribbon of love wraps the 
entire bed in an infinite 
embrace of lightness and 
harmony.

Rubens 19
Rigoroso e sobrio, descrive 
la sua essenza attraverso 
le morbide pieghe e la 
verticalità del metallo.
Rigorous and understated, 
its essence is described 
by the gentle folds and 
verticality of the metal.

Sofia 12
Intrecci capricciosi di 
volute che, come un gioco, 
si trasformano in forme e 
linee tridimensionali.
Whimsical, swirling 
weaves playfully 
transformed into 3D 
shapes and lines.

Gaston 29
Un omaggio alla storia, 
alle sue mode e alle 
sue nobili protagoniste 
raffigurate nei dipinti. 
A tribute to history, 
its fashions and the 
noble protagonists of 
portraiture.
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Dedicato a una casa che accoglie 
i grandi classici

Dedicated to a home hosting 
the great classics
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Forme che definiscono una storia
Forms to unfold a story
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Il carattere deciso dello stile  intramontabile
The decisive features  of timeless style
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Proposte che raccontano un modo 
di vivere italiano

Pieces to recount an Italian way of life
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Un sogno che dura nel tempo
A never-ending dream
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La trama preziosa del merletto 
decora la collezione Cherie

Precious lace weft to decorate 
the Chérie collection
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FRED Art. 952-T
Design Loriano Barani 
Letto in ferro tagliato al laser, modellato e 
levigato a mano 
Laser cutted iron bed, hand polished and 
refined
cm 193 x 200 x 138 h
rete/bedspring 165 x 190

AMBRA 
Design Loriano Barani
Art. 470
Comò a 3 cassetti con maniglie e profili in metallo
Chest of 3 drawers with iron handles and edges
cm. 138 x 54 x 89 h
Art. 471
Comodino  a 2 cassetti con maniglie e profili in metallo
Bedside table with 2 drawers with iron handles and edges
cm. 62 x 40 x 61 h

VERSAILLES 
Design Loriano Barani
Art. 480
Comò  a 3 cassetti con gambe in legno massello  intagliate, levigate a mano
Chest of 3 drawers with carved solid wood legs hand polished
cm. 143  x 63 x 95 h
Art. 481
Comodino  a 2 cassetti con gambe in legno massello  intagliate, 
levigate a mano
Bedside table with 2 drawers,  with carved solid wood legs hand polished
cm. 60 x 41 x 65 h

ANTEA Art. 479
Mobile a 5 cassetti in legno massello intagliato e levigato a 
mano
Wooden 5 drawers unit,  hand carved and polished
cm. 80 x 49 x 114 h

MAYA Art. 478
Comodino in legno massello levigato a mano con maniglia 
decorativa in metallo
Solid wood hand polished bedside table, with ornate iron 
handle
cm. 52 x 35 x 66 h

TURANDOT  
Art. 460
Comò  in legno massello  levigato a mano con maniglie 
decorative in metallo
Solid wood hand polished chest of drawers, with ornate iron handles
cm. 126 x  55 x 85 h
Art. 461
Comodino in legno massello levigato a mano con maniglia 
decorativa in metallo
Solid wood hand polished bedside table,  with ornate iron handle
cm. 52 x 35 x 66 h

MELISSA Art. 912
Design Loriano Barani
Letto in legno massello levigato a mano 
con testata imbottita
Solid wood hand polished bed with 
upholstered bedhead
cm 210 x 205 x 150 h 
rete/bedspring 165 x 190

GASTON Art. 918
Design Loriano Barani
Letto intagliato in legno massello levigato 
a mano, con testata e pediera imbottita
Solid wood carved bed hand polished, 
with upholstered bedhead
cm 191 x 240 x 130/79 h
rete/bedspring 165 x 190

JULIETTE Art. 953
Design Loriano Barani
Letto intagliato in legno massello levigato 
a mano, con testata imbottita
Solid wood carved bed hand polished, 
with upholstered bedhead
cm 192 x 204 x 147 h
rete/bedspring 165 x 190

SOFIA  Art. 898
Design Loriano Barani
Letto in legno massello levigato a mano 
con testata imbottita 
Solid wood hand polished bed with 
upholstered bedhead
cm 194 x 205 x 154 h
rete/bedspring 165 x 190

GASTON Art. 918-T
Design Loriano Barani
Letto intagliato in legno massello levigato 
a mano, con testata imbottita
Solid wood carved bed hand polished, 
with upholstered bedhead
cm 191 x 226 x 130 h
rete/bedspring 165 x 190

NOEMI  Art. 951-T
Design Loriano Barani
Testata in ferro tagliato al laser, modellato 
e levigato a mano
Laser cutted iron bedhead, hand polished 
and refined
cm 192 x 198 x 157 h 
rete/bedspring 165 x 190

RUBENS Art. 958-P
Design Silvano Del Guerra
Letto imbottito con profili in metallo
Upholstered bed with iron edges
cm 204 x 225 x 155 h
rete/bedspring 180 x 200

QUEEN Art. 948
Design Loriano Barani
Letto intagliato in legno massello levigato 
a mano, con testata imbottita
Solid wood carved bed hand polished, 
with upholstered bedhead
cm 195 x 205 x 167 h
rete/bedspring 165 x 190

NOEMI  Art. 951
Design Loriano Barani
Letto in ferro tagliato al laser, modellato 
e levigato a mano
Laser cutted iron bed, hand polished 
and refined
cm 192 x 203 x 157/71 h 
rete/bedspring 165 x 190
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LUISA Art. 359
Specchiera rotonda  in legno massello 
Round solid wood mirror
cm.  Ø 122

JULIETTE Art. 379
Design Loriano Barani
Specchiera intagliata in legno massello
Carved solid wood mirror
cm. 158 x 198 h

CAMELOT Art. 273-P
Panchetta contenitore imbottita con gambe 
in legno intagliate
Upholstered storage bench with wooden 
carved legs
cm. 101 x 41 x 45 h

LUISA  Art. 358
Specchiera ovale in legno massello
Oval solid wood mirror
cm. 112 x 152

FILIPPA Art. 641
Poltrona in legno massello intagliato, 
levigata a mano
Carved solid wood armchair, hand polished
cm. 78 x 87 x 88 h

CAMELOT Art. 1430-R
Design Loriano Barani
Piantana in legno con paralume in tessuto
Wooden floor lamp with fabric lampshade
cm. Ø 55 x 182 h

QUADRA Art. 372
Design Archirivolto
Specchiera in ferro taglio laser 
Laser cutted iron mirror
cm. 77 x 130 h

DUKE Art.760
Design Alessio Mazza
Poltrona con basamento il legno rivestita in 
tessuto
Armchair with wooden structure, 
upholstered in fabric
cm. 74 x 81 x 95 h 

CAMELOT Art. 1432
Design Loriano Barani
Lampada da tavolo con paralume in tessuto
Table lamp with fabric lampshade
cm. Ø 35 x 45 h

SOFIA Art. 456
Design Loriano Barani
Comodino in legno massello, tornito e 
levigato a mano
Solid wood bedside table, polished and 
turned by hand
cm. Ø 50 x 63 h

CHARLOTTE Art. 719
Design Loriano Barani
Toilette in legno massello  con cassetti e  top 
a ribalta
Solid wood dressing table with drawers and 
flap top
cm. 130 x 69 x 80 h

FILIPPA Art. 642
Pouf in legno intagliato con seduta imbottita
Wooden carved pouf with padded seat
cm. Ø 38 x 50 h

CAMELOT Art. 441
Comodino in legno con top ovale
Wooden bedside table with oval top
cm. 51 x 36 x 68 h

CHANTAL  Art. 645
Design Loriano Barani
Sedia in legno con seduta e schienale 
imbottito
Solid wood chair with padded seat and 
backrest
cm. 54 x 54 x 109 h

MELISSA Art. 475
Design Loriano Barani
Settimino in legno con intagli
Wooden drawers unit with carved details
cm. 56 x 36 x 145 h

GEMMA  Art. 558
Toilette in legno a 2 cassetti e specchio 
sollevabile
Wooden dressing toilette with 2 drawers  
and pull-out mirror
cm. 93 x 50 x 78 h

FILIPPA Art. 640
Dormeuse con schienale liscio
Chaise longue with smooth back
cm 156 x 79 x 90 h

GRETA Art. 717
Armadio in legno con 4 ante battenti
Solid wood 4 hanging doors wardrobe
cm 273 x 72 x 256,5 h

76 77



Aspen G173-07 cat. K

Gondola L1462-02- cat. FTabula 35 Nacre cat. H Cassiopea 1033-08 - cat. E

Plushy 8 Neve cat. K

Imperia L1510-02  cat. ESuperdecor 7235 cat. E

Hollywood 0079-27 cat. LUX

Lia 1252-02 - cat D

Luce G066-02 cat. F

Prestige L1552-26 cat. E

Nobilis L1340-01 cat. G

Cassiopea 1033-08 cat. E

Nobilis L1340-23 - cat. G

Extrema Au Metal 5950 cat. E

Nobilis L1340-05 cat. G

Nobilis L1340-02 cat. G

G075-130 cat. G

Luce G066-04 cat. F

G075-310 cat. G

N° 76 - cat. B
ardesia
ardesia

N° 31 - cat. C
foglia argento melange
melange silver leaf

Decoro Tricot
Tricot decoration

N° 89 - cat. B
palladio

N° 33 - cat. C
bianco madreperla
madreperla white

N° 60 - cat. B
noisette
noisette 

N° 27 - cat. C
biancolucido
glossy white

N° 72 - cat. C
magnolia
magnolia

N° 50 - cat. B
Limoges
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